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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
IDENTIFICACIÓN Y ANÁLISIS DE LOS FACTORES DE RIESGO PSICOSOCIAL Y EVALUACIÓN DEL ENTORNO ORGANIZACIONAL EN LOS CENTROS DE TRABAJO
En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la UT Cancún en su calidad de Sujeto Obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables. 
El uso de la información proporcionada y los resultados será exclusivamente para fines de mejora del ambiente de trabajo, de acuerdo a los factores identificados de la aplicación del presente cuestionario, basado en la  Norma Oficial Mexicana NOM-035-STPS-2018, Factores de riesgo psicosocial en el trabajo-Identificación, análisis y prevención.
Para la finalidad antes señalada se solicitarán los siguientes datos personales: nombre completo, número de nómina, departamento o categoría del puesto.
Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.
Para mayor detalle consulte, nuestro Aviso de Privacidad Integral en: www.utcancun.edu.mx  en la sección de Transparencia – Protección de Datos Personales.
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